



分析投资策略 分享理财故事 提供金融维权

热线 86901890



工行温岭支行：

探索融合新模式 赋能发展加速度



温岭工人迎接建党100周年。

通讯员 傅慧娴 记者 曹钰

距离7月1日还有93天，工行温岭支行的党支部已经开始了一年一度的红色文化主题活动。

近年来，工商银行台州温岭支行突出党建一条主线，以高质量发展为目标，拉标杆、提士气、凝心聚力，全力推进党建引领业务发展，结出累累硕果。

从学习走向实践 落实出成效

今天距离党的生日还有100天、今天距离党的生日还有99天。近日，记者发现工行人的微信朋友圈，每日都会及时更新一张建党100周年倒计时照片。据该行工作人员说，这是自3月23日起，由分行牵头各支行党支部开展的党建活动，以党员合影、传递心声为主要元素，由各支行轮流展示100天，庆祝党的生日。早在去年7月前夕，为迎七一，支行便组织了一场“七个一”活动，即一堂党课、一次表彰会、一场知识竞赛、一次支部廉洁交流会等，7场主题分明的党建活动。

今年一开年，该行由行长金敬攀带领行内主要负责人，已展开了不少于6次党员学习会。日会按月举行，党支部微信群每天推送，该行以市分行基层党支部工作法为中心，指导和推进支行全体员工深化学习党的文化内涵。

去年上半年，因疫情关系，我市大溪一家企业，因缺少足量的口罩生产受阻，工行大溪支行负责人和客户经理第一时间将口罩送到企业。去年下半年，在文明实践活动中，街头巷尾都能见到一抹醒目的工行蓝；社会公益活动里，总能看到工行人积极参与的身影。工行正将日常的学习转化到不断完善的实践中。

从破局到发展 融合出成果

从春节忙到现在，每天都在加班，我们生产的螺杆泵一直供不应求，这一车是国外的订单，发往大溪一工业园区内，生产一片繁忙。早上9点多，一辆货车便载着货物往外运。一家规上企业负责人张先生表示，企业今年的生产势头和销售情况都很好，去年底企业急需资金采购原材料，幸好有工行及时上门送服务，今年初赶上第一拨订单潮。一笔笔制造业贷款的成功落地，成为工商银行温岭支行支持制造业的典型范例。

去年以来，我们坚持党支部书记带头走访，一方面与政府部门沟通，争取支持；一方面发动支行提高走访企业频率，在复工复产、外转内、订单潮等关键节点，精准对接企业金融需求，提高服务企业的实效。该行相关负责人表示，去年与浙江舜浦工艺美术有限公司的党建共建，也是党建与业务融合的典型案例，接下来将持续以此工作方法实现融合发展。

从扛旗到前锋 激发团队活力

一年一次的中层干部、客户经理述职述廉，一年两次党风廉政专题学习教育。为进一步营造行内廉洁氛围，该行将党风廉政建设摆在重要位置，履行第一责任人职责，由一把手与班子成员、部门网点负责人签订党风廉政建设责任状，对新提拔干部开

展任前廉洁谈话。

在日常党风廉政检查中，我们一旦发现员工出现问题，就会及时劝退处理，避免后续问题的发生，同时也能教育到全行员工。该行党总支书记表示，为了将党风廉政精神贯彻到底，该行坚持从严治行，由党总支书记带头，为各部门主要负责人上课，并定期邀请检察院专家为行内员工上课，向全员传导从严治行的决心和态度。

除此以外，该行对于表现优秀的员工，也及时进行表彰。去年，在曙光奖颁奖活动上，该行对评选出的12名各条线先进人物予以表彰，弘扬“争先、实干、奉献”的曙光文化。在该行开展的“发现身边的美、宣传身边的美”主题活动中，该行以工行温度为主线，挖掘身边人物，讲述身边故事，以人物访谈形式在各大网站大力宣传，引导全行干部员工崇尚先进、争当先进的氛围，以好故事树起扛旗先锋。

今年的“三八”妇女节，该行主要负责人带头，捧着一束束鲜花和礼物挨个送到行内女员工手里；去年高温下，一份份降温的贴心礼物，由各网点负责人及时送到员工手里；加班时，一次次问候和安慰。这些年，该行加强落实员工关爱，坚持把员工装在心里，以员工的期望和需求为工作出发点，用好加减法。为了给员工减负，该行优化工作流程，减少员工参加会议的时间，减少

员工延迟下班的时间，减少一线员工事务性的工作，通过各项活动，增加员工获得感、惊喜感。

行长说

金敬攀：

学以致用 探索党建与经营融合发展

接下来，将进一步发挥党建优势，营造“跑起来”的工作氛围，弘扬好奋斗精神，持续传导新的发展理念。

在党员干部中，我们将开展奋斗与担当的专项教育，引导党员干部焕发工作激情，进一步打造“跑起来”的工作作风。同时，强化干部能上能下的正负激励，把干部培养好，成为基层网点的扛旗先锋。

在青年员工中，我们将开展青春飞扬主题实践活动，党支部与团支部共建，引导优秀员工向党组织靠拢、向优秀党员看齐，培养好接班人。

在全行营造“比”的氛围，以拉高标杆、提高站位、领先发展为目标，深入打造温岭支行曙光文化，深入开展扛旗添彩活动，开展各项劳动竞赛活动，以赛促比，比激情、比干劲、比速度、比业绩，讲好身边的“比、学、赶、超”先锋故事，营造奋发向上、奋力拼搏的工作氛围，凝聚发展合力，扩大领先优势，进一步体现大行担当、大行贡献。

真快！当天扫 贷款码，就接到民泰银行的电话 上线10天，人行 贷款码 融资达1.3亿元

记者 曹钰

通讯员 卢莎莎 梁松叶

没想到不到3天时间，几百万元贷款就到账了，贷款码真是为我们制造业解决了大难题。近日，我市一家水泵不锈钢配件生产企业的潘先生，收到一笔由民泰银行发放的贷款，潘先生一边感叹银行的工作效率，一边着手开始了今年的扩产计划。

走进企业的生产车间，看到新引进的几台加工中心、几十台数控车床，以及仓库满满的不锈钢原料，工人正在车间忙着赶货。这几天，我们一直在加班，眼看着一台台新设备进来，一批批不锈钢配件运出去，我们工人干得也起劲！该企业生产经理高兴地说。

企业负责人潘先生30岁出头，属于创业新生代。潘先生毕业初，选择了一份稳定的工作，

多年的行业经验加上家人支持，潘先生决定自己创业。考虑到我市水泵行业前景及水泵不锈钢配件加工的稀缺，潘先生将眼光瞄准了该领域，并进行全面的市场调研，决定从这片蓝海开启创业之航。去年底，潘先生正式成立了人生第一家公

司。我初步测算了下，加工中心设备5台，价值约100万元，数控车床80台，价值400万元，不锈钢原材料采购300万元，加上员工工资及场地租赁的支出，我的自有资金已捉襟见肘。潘先生说，去年下半年，在测算企业的前期投入资金后，潘先生判断流动资金的短缺将成为制约企业起步发展的最大难题。由于不锈钢加工设备的价格相对较高，而不锈钢原材料也需要提前采购，虽然初创资金足以撑起企业前期运作，但考虑到后续运作和

发展，企业需要大量流动资金，我想到了申请银行贷款。

潘先生说，刚好前段时间，民泰银行客户经理到企业走访，并留下人民银行的“贷款码”宣传页，便想试一试，没想到当天扫码，就收到短信验证码，贷款就申请成功了。

上周，中国银行台州温岭市支行开始在全市推广“贷款码”，我们客户经理只要去开展市场走访，都会带上贷款码宣传册。民泰银行台州分行相关负责人表示，系统后台接收到分发清单后，就立即派发给最近网点的业务人员上门，在了解到企业的实际情况后，该行主动给予特殊优惠政策扶持，及时开通绿色审批通道，客户的200万元资金需求，仅仅3个工作日就发放到位，利率为6.24%。

那么，潘先生用的“贷款码”对企业来说到底有什么帮助

呢？记者咨询了中国人民银行台州温岭市支行。

“贷款码”的推出，相当于为小微企业和个体工商户提供了融资需求的发布和对接平台，将更好地服务我市小微企业和民营经济高质量发展。人民银行温岭支行相关负责人陈科长表示，企业主只要扫码进入融资申请界面，填写企业名称、经办人信息、贷款金额，并选定授权银行，即可完成融资需求发布，简单又安全。3月中旬，“贷款码”上线推广以来，10天时间我市就有337家企业发布了融资需求，成功提供信贷支持的企业有115家，融资金额达1.3亿元。目前，在中国人民银行温岭市支行对外服务窗口、行政服务中心和市场监管局办事大厅均已布放易拉宝、二维码桌牌等，多举措全方位加大“贷款码”推广力度。

党建引领公益 爱心凝聚你我

台州银行南片区域：

1000副老花眼镜送老人



台州银行温岭市小微专营支行的党员正在为阿公送老花眼镜，并为他测试度数是否合适。

这是我们台行市支行今年走的第五站，自今年1月份开始，我们就持续开展惠民助老活动，为老人送老花眼镜，现在已累计送出近1000副了。在温岭大溪镇翁岙村，台州银行温岭市小微专营支行的党员小郑正在为阿公送老花眼镜，并为他测试度数是否合适。

自今年1月份以来，该行由党员干部带头，走进大溪镇白塔村、金岙村、应钱村、潘岙村等村居为村民服务。除了为老人送眼镜，为村民送实惠，该

行时常组织多种主题丰富的村居活动，邀请村民参与，在为村民提供贴心服务的同时，也为他们普及了金融知识。

据悉，为全面对接村民金融需求，优化业务服务水平，台州银行南片区域发动党员干部，主动下沉一线，延伸服务，通过“一对一”等方式，精准为村民解决难题、送温暖送关怀。

一直以来，台州银行南片区域强化党建引领作用，将党建工作融入日常业务，积极响应政府号召，开展各类公益活动。

建设银行温岭支行：

积分圆梦 为爱行动



我们看过这些山区的孩子，他们都很聪明，也有音乐天赋，但有的学校只有一间简陋的小教室，暂时充当音乐教室，音乐器材屈指可数。只要我们将信用卡里的积分捐献出来，就可能帮助这些孩子实现他们的音乐梦想。去年以来，建行温岭支行在分行的号召下，积极参与各类公益活动。此次积分圆梦活动，是建设银行浙江省分行与中国青少年发展基金会合作开展的公益活动。

只要建行的信用卡持卡人每捐出1250万积分，就可以通过中国青少年发展基金会为一所小学捐赠一套品种齐全的音乐器材，包括电钢琴、电视机、鼓号队乐器等，为孩子们建成一间“梦想音乐教室”。自这项公益活动开展以来，温岭支行的共青团组织充分发挥先锋模范作用，发动全体员工资助建行信用卡积分。

通过该公益平台，建行浙江分行已经先后在丽水龙泉、温州泰顺、西藏达那普乡、新疆阿克苏亚曼苏乡捐建了4间

(通讯员 李亚妮 蒋佳佳 记者 曹钰)

温岭农商银行：

助渔民唱响 耕海牧歌

通讯员 陈舒丹

撑船、播撒鱼苗、喂食、捞鱼查看。近日，温岭市坞根镇东门头村的海域上，温岭市乐洋洋海水产品专业合作社的社员们正忙得不亦乐乎，耕海作业。

温岭市乐洋洋海水产品专业合作社以海鲈鱼养殖为主，这里的海鲈鱼基本出口韩国。去年，一场突如其来的疫情让合作社的经营一度陷入困境。为了尽快帮助渔民们摆脱困境，温岭农商银行坞根支行主动与当地政府建立合作关系，以政府贴息的方式，为

渔民们提供为期3年的低息贷款，解决了渔民们在特殊时期

周转难的问题；同时，该行还通过线上直播，为渔民们打开本地销售渠道。

如今正是播撒鱼苗的季节，为了保障渔民们的生产需求，温岭农商银行通过与该村建立党建联盟，为渔民们发放“红色先锋贷”，实行利率优惠，为其提供便宜、便捷的金融服务。

今年我贷了100万元用于购买鱼苗和饲料，生产经营都没问题了。渔民赵福才乐呵呵地说。